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BEDANKT! VOOR
JE BESTELLING.

Bedankt voor het kopen van de smartwatch.

Ik kijk ernaar uit om te horen dat je ervan

geniet. Jouw steun en vertrouwen in onze
producten betekent heel veel voor ons!

Als je vragen, opmerkingen of problemen
hebt bij het gebruik van het product, neem
dan contact met ons op via info@keebies.nl
met je ordernummer.
(Antwoord binnen 12 uur op werkdagen)

Als je deze smartwatch net zo leuk vindt
als wij, laat dan een eerlijke review achter
op het platform waar je het hebt gekocht.



VOOR INGEBRUIKNAME

Om ervoor te zorgen dat je het product op
de juiste en veilige manier gebruikt, is het
belangrijk dat je de handleiding zorgvul-
dig leest voordat je het gebruikt. Volg altijd
de instructies om beschadiging of letsel te
voorkomen.

Alvorens het toestel in gebruik te nemen,
dien je te controleren of alle onderdelen
compleet zijn en vrij van zichtbare be-
schadigingen. Verwijder al het verpak-
kingsmateriaal van het apparaat. Neem
contact met ons op als de inhoud onvolle-
dig is of beschadigd is als gevolg van een
defecte verpakking of transport.




VEILIGHEID & WAARSCHUWINGEN

Verkeerd gebruik van batterijen kan ertoe
leiden dat ze barsten, brand of chemische
brandwonden veroorzaken. Lees de voor-
zorgsmaatregelen hieronder.

Haal de smartwatch niet uit elkaar.

De batterij niet platdrukken of blootstel-
len aan schokken of krachten. Zoals er
op slaan met een hamer, laten vallen of
erop frappen.

Maak geen kortsluiting.

Stel het niet bloot aan hoge temperatu-
ren en plaats het nietin de buurt van een
warmtebron. Niet gedurende lange tijd
in direct zonlicht laten staan.

Gooi het niet in het vuur.

Beschadigde of lekkende batterijen niet
aanraken. Houd de batterij buiten het
bereik van kinderen. Houd de batterij
droog.

« Als je tekenen van schade opmerkt,
staak dan het gebruik en neem con-
tact op met Keebies support. Je kunt ons
e-mailen op info@keebies.nl.

Gooi het voorwerp weg bij een geschikt
afvalstation, aangezien de batterij niet
bij het normale afval kan worden ge-

voegd.




Houd de siliconen afdekplaatje van de
USB-C-poort gesloten wanneer je deze
niet gebruikt. Voorkom dat stof of water
in de USB-C poort terechtkomt.
Houd de smartwatch schoon door het af
te nemen met een licht vochtige doek.
Houd de smartwatch uit direct zonlicht
en uit de buurt van een directe warm-
tebron.
Laat de smartwatch niet vallen op een
hard oppervlak en stel het niet bloot aan
vocht of dompel het niet onder in water.
Houd de lens schoon. Er kan stof of vuil
op de lens zitten, als de gemaakte foto’s
wazig zijn. Je kunt het schoonmaken zo-
als hieronder:
1. Op de lens blazen.
2.Veeg de lens voorzichtig af met een
droge doek.
Het opladen mag alleen door een vol-
wassene worden gedaan.




OVERZICHT

Deze smartwatch is een geweldig draag-
baar gadget voor kinderen! Ze kunnen
er de klok mee leren lezen, foto’s maken,
video’s opnemen, hun stem opnemen en
spelletjes spelen!

De smartwatch kan worden geleverd met
een kleine hoeveelheid batterijlading,
maar wij raden aan de batterij volledig op
te laden voor gebruik. Een volledige opla-
ding duurt ongeveer 2 uur.

WAT ZIT ER IN DE DOOS?

1x Smartwatch met 512 MB SD-kaart
1x USB-C oplaadkabel

1x Reset speld

Opmerking: De fabrieksgegevens op
de geheugenkaart zijn erg belang-
rijk, verwijder ze niet, anders werkt de
smartwatch mogelijk niet goed.




COMPONENTEN

Zachte band

. HD camera

Type C-aansluiting
. Homeknop

. Zaklamp

. Cameraknop

N O O A WN P

Reset knop
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Opmerking:

1. Als de smartwatch niet aangaat,
laad het dan 10 minuten op en zet
het dan aan. Na het opladen hou
je de home-knop ingedrukt om de
smartwatch in te schakelen.

2.Als de stopwatch abnormaal werkt,
gebruik dan de reset speld om op
de reset-knop te drukken die naast
de homeknop zit. Laad de smart-
watch vervolgens 5 minuten op
voordat je het inschakelt.

AAN DE SLAG

Houd de homeknop aan de rechterkant
van het toestel ingedrukt om de smart-
watch in te schakelen.

DE BATTERI) OPLADEN EN
GEGEVENS OVERDRAGEN

Verbind de USB-C-kabel met de oplaad-
poort van de smartwatch. Sluit vervolgens
de smartwatch aan op een stopcontact.

Na het aansluiten van de oplader op het
stopcontact, begint het stroompictogram
rechtsboven op het scherm te scrollen, wat




aangeeft dat het zich in de oplaadmodus
bevindt. Het stroompictogram stopt met
scrollen wanneer het volledig is opge-
laden en wordt vervangen door een vol
batterijpictogram.

Of je kan in plaats van het stopcontact de
USB-C-kabel verbinden met je compu-
ter om gegevens over te dragen naar je
smartwatch, zoals muziek of foto’s.

Opmerking:

Het duurt ongeveer 2 uur om de bat-
terij volledig op te laden. De werkelijke
tijd is afhankelijk van de stroomvoor-
ziening, het resterende batterijver-
mogen en de omgevingstemperatuur
van de oplaad omgeving. De optima-
le omgevingstemperatuur is 0°C-40°C
( 32°F-104 ). Als het langer dan 2 uur
duurt om je smartwatch volledig op te
laden, probeer het dan via een ande-
re USB-stroombron.




LEVENSDUUR BATTERI)

De levensduur van de batterij is afhan-
kelijk van het gebruik. Net als bij andere
elektronische apparaten zal de batterij bij
vaker gebruik sneller leeg raken. Sommi-
ge activiteiten vergen meer van de batte-
rij, zoals foto’s en video’s maken. De ver-
wachte levensduur van de batterij wordt
hieronder weergegeven.

GEBRUIK BATTERIJTIJD

Gebruiksduur

Oplaadtijd
Standby tijd




BEDIENING

« Druk op de homeknop om het hoofd-
menu fe openen.

« Veeg naar links of rechts om tussen
menu’s fe schakelen.

« Veeg omhoog en omlaag of druk op de
homeknop op het scherm om terug te
gaan naar het vorige menu.

« Selecteer het menu-item door erop
te drukken of erop te tikken om het te
openen.

AAN-/UITZETTEN

Aan: Houd de homeknop aan de rechter-
kant van de smartwatch ingedrukt.
Uitzetten: Houd de homeknop aan de
rechterkant van de smartwatch ingedrukt.
*Voordat je de smartwatch aanzet, zorg
ervoor dat de batterij correct in het ap-
paraat is geplaatst.* Als het apparaat niet
wordt ingeschakeld, kan dit worden ver-
oorzaakt door een lege batterij. Probeer
het opnieuw nadat je het apparaat 10 mi-
nuten hebt opgeladen.

GEBRUIKERSINTERFACE
Je kunt schakelen tussen meerdere ach-
tergronden en wijzerplaten.




v
CAMERA @

In het hoofdmenu veeg je om ‘Camera’ te
selecteren en tik je om deze te openen. Je
kunt de preview-interface openen, op de
linkerknop tikken om een foto te maken en
op de rechterknop tikken om de afbeel-
dingsviewer te openen.

FOTO’S ﬁ

In het hoofdmenu, veeg je om ‘Photos’ te
selecteren en tik je om deze te openen. Je
kunt de opgeslagen foto’s bekijken.

VIDEO e

In het hoofdmenu veeg je om ‘Video' te
selecteren en tik je om deze te openen. Je
kunt de preview-interface openen, op de
linkerknop tikken om de opname te star-
ten en op de rechterknop tikken om de
videospeler te openen.

SPELER ”

In het hoofdmenu veeg je om ‘Speler’ te
selecteren en tik je om deze te openen.
Nadat je dit hebt gedaan, wordt er een
lijst met opgenomen video’s weergege-
ven. Selecteer een video en tik om deze

af te spelen.




MUZIEK T3

Veeg naar ‘Muziek’ in het hoofdmenu en
tik om deze te openen. Je kunt de ge-
downloade opgeslagen muziek afspelen.
Let op: download muziekbestanden in het
*.mp3-formaat naar de submap /Mijn
muziek op de SD-kaart.

RECORDER 48

In het hoofdmenu veeg je om ‘Recorder’ te
selecteren en tik je om deze te openen. Je
kunt nu opnames maken. Let op: de opge-
nomen audiobestanden worden opgesla-
gen in de submap /audio op de SD-kaart.

REKENMACHINE (ﬁ

In het hoofdmenu veeg je om ‘Reken-
machine’ te selecteren en tik je om deze
te openen. Hiermee kun je berekeningen
uitvoeren.

KALENDER !V

In het hoofdmenu veeg je om de ‘Kalen-
der’ te selecteren en tik je om deze te ope-
nen. Je kunt nu de kalender bekijken.

TIME TOOLS .J

In het hoofdmenu veeg je om ‘Time Tools’
te selecteren en tik je om deze te openen.
Je kunt nu de wekker, stopwatch en timer

instellen.




WEKKER

In het hoofdmenu veeg je om ‘Alarm’ te
selecteren en tik je om deze te openen.
Tik op de tijd aan de linkerkant om naar
de interface te gaan voor het instellen van
de alarmtijd, veeg omhoog of omlaag om
de tijd te selecteren en druk op OK om in
te stellen. Tik op de knop rechts om de
alarmfunctie in of uit te schakelen. Je kunt
13 alarmen instellen, zoals opstaan, tan-
denpoetsen, ontbijten, enzovoort.

STOPWATCH
Veeg om ‘Stopwatch’ te selecteren en tik
om deze te openen. Tik op de startknop
rechts om de stopwatch te starten. Tik op
de pauzeknop om de timing te stoppen.
Tik op de resetknop links om de stopwatch
terug te zetten naar nul.

TIMER .

Veeg om ‘Timer’ te selecteren en tik om
deze te openen. Tik op de tijd in het mid-
den om naar de interface voor het instel-
len van de tijd te gaan, veeg omhoog of
omlaag om de tijd te selecteren en druk
op OK om in te stellen. Tik op de startknop
om de timing te starten, tik op de pauze-
knop om de timing te stoppen, en tik op
de resetknop om de timing te stoppen en




terug te gaan naar de standaardtijd van
10 minuten.

ZAKLAMP a

In het hoofdmenu veeg je om ‘Zaklamp’
te selecteren en tik je om deze te openen.
De zaklamp kan worden aan- en uitgezet
zoals nodig, let op dat je niet rechtstreeks
in de ogen schijnt.

STAPPENTELLER a

In het hoofdmenu veeg je om ‘Stappen-
teller’ te selecteren en tik je om deze te
openen. Je kunt ervoor kiezen om deze
aan of uit te zetten en te wissen. Na het
inschakelen van de stappenteller, zal het
systeem automatisch het aantal stappen
per dag registreren.

SPELLEN e

Er zijn 26 spellen geinstalleerd op de
smartwatch .

o]
hD 2048: Veeg de getallen om nieuwe
getallen te genereren en vorm 2048 om
het spel te winnen.

. Basketball Shoot Master: Hoe te spe-
len: Tik op de basketbal om te schieten.
Wanneer het bord naar het midden be-
weegt, tik dan om te schieten.




Bee War: Bescherm je ster tegen de
aanval van je vijand. Veeg ze allemaal uit
voordat ze bij je basisstation aankomen.
Hoe te spelen: tik links/rechts om je oor-
logsschip te verplaatsen en te schieten,
scoor zoveel als je kunt! Je hebt in totaal
drie kansen. Je kunt ‘Easy, ‘Normal’ en
‘Hard’ modi apart instellen en muziek aan
of uit zetten en bekijken.

’ Pinball Hit Bricks: Hoe te spelen: Ver-
nietig alle stenen om naar het volgende
niveau te gaan. Witte stenen geven een
speciale bonus van 3 ballen. Blauwe ste-
nen moeten 2 keer worden geraakt. Scoor
zoveel als je kunt! De ‘Easy, ‘Normal’ en
‘Hard’ modi kunnen apart worden inge-
steld. En zet muziek aan/uit of controleer
de score.

G Car Grab Goods: Hoe te spelen: Tik
op het scherm links of rechts om de auto
te verplaatsen, vang zoveel mogelijk de uit
de lucht neergelaten voorraden. Je hebt in
totaal drie kansen. De ‘Easy, ‘Normal’ en
‘Hard” modi kunnen apart worden ingesteld.
En zet muziek aan/uit of controleer de score.

Ultimate Racing: Hoe te spelen: Houd
de auto ingedrukt om links en rechts te
bewegen en van baan te wisselen. De




auto voor je kan gouden munten laten
vallen. Verzamel zoveel mogelijk gouden
munten. Om een botsing te voorkomen,
heb je slechts één kans. Je kunt muziek
aan/uit zetten of de score controleren.

. Fighter Pilot: Vlieg met je gevechts-
vliegtuig door vijandelijk gebied en voltooi
je missie om veilig terug te keren.

Birds Fly: Tik op het scherm om de
hoogte van de vogelvlucht te regelen en
navigeer door de obstakels.

g Who Can Eat the Most: Tik op de
desserts met dezelfde kleur op de basis
van het scherm om de kleurvolgorde van
het dessert in het venster te matchen.

. Turnable: Draai aan dat wiel en zie
waar je terechtkomt. Elke kleur landt op
een nummer dat je vertelt hoe vaak je
moet tikken. Let goed op, want je moet
de instructies nauwkeurig volgen. Het kan
landen op geel en zeggen NIET GEEL 5X.
Dit betekent niet op geel tikken, maar op
een andere kleur 5 keer in totaal. Succes!

Catch the Gopher: Tik op de kop van
de gopher om hem terug in zijn hol te krij-
gen. Hoe sneller en nauwkeuriger je tikt,




hoe meer punten je krijgt. Maar doe het
snel, want de klok tikt door.

. Princess Dress Up: Je kunt verschillen-
de kleren, schoenen, kapsels, hoofddek-
sels en dergelijke kiezen aan de linkerkant
van de interface. Na het selecteren, tik om
de kleding te veranderen.

mToofh Brushing War: Druk op het prompt
nummer om snel op de poetsknop te tikken.
Na het poetsen, druk op bevestigen.

e Hand Washing Contest: Tik zo snel mo-
gelik op de lopende kraan. Als die kraan
stopt, gaat er een andere aan en moet je zo
snel mogelijk op die kraan tikken. Hoe snel-
ler je tikt, hoe meer punten je krijgt.

@ Dice: Tik op het scherm of schud met
de smartwatch en de dobbelstenen rollen
naar een ander getal.

ﬂ Number Sorting: Zet de nummers op
volgorde en je gaat door naar het volgen-
de level als je het goed hebt. Denk snel, je
hebt maar 10 seconden.

ha/ Find the Same Letter: Zoek de ballon
met dezelfde letter als gegeven, hoe meer

hoe beter!




a Coin Chaser: Volg het kopje waar de
munt in zit. De posities veranderen snel,
dus kijk goed en raad waar de gouden
munt is.

Q Math Pinch: Selecteer de juiste cij-
fercombinatie die overeenkomt met het
weergegeven doelnummer.

@ Boxed: Het doel is om op elke munt
een vakje te zetten. Tik op de doos en er
verschijnen pijlen. Zodra de pijl is aange-
tikt, beweegt het vakje op de lijn totdat het
de munt bereikt of een ander vakje raakt.
Als er niets in de weg staat glijd je van het
raster af en ben je uit.

a Specific Weight: Vergelijk de vruch-
ten op de twee schalen om de zwaarste
te vinden.

S
Finger-Guessing: Kies, om te zien wie
het duel wint binnen de toegestane tijd,
denk snel.
(™

7 Pick Up Ping Pong: Beweeg het racket
om de tafeltennis te vangen en heb een
tafeltenniswedstrijd.




Jelly Flow: Verwissel geleiplaatsen zo-
dat drie geleiplaatsen in een rij of kolom
kunnen worden geplaatst.

s Cross The Road: Tik op het personage
om niet over te steken.

Sweet Together: Tik op de reageer-
buis, doe het snoep van dezelfde kleur in
dezelfde reageerbuis, je kunt de douane
passeren!

INSTELLINGEN (A

Ga naar de instellingen door in het hoofd-
menu te vegen en op ‘Instellingen’ te
tikken. Je kunt hier de volgende items in-
stellen:

Thema *

Veeg om ‘Thema’ te selecteren in het
hoofdmenu en tik om het te openen. Bin-
nen de thema-instellingen kun je het voor-
af ingestelde thema aanpassen door naar
links of rechts te vegen.

Datum (20]

Veeg om ‘datum’ te selecteren en tik om
het te openen. Veeg omhoog of omlaag
om de datum van de smartwatch in te

stellen.




Tijd @
Veeg om ‘tijd’ te selecteren en tik om het te

openen. Veeg omhoog of omlaag om de
tijd van de smartwatch in te stellen.

Tijdnotatie 12/24

Veeg om ‘tijdnotatie’ te selecteren en tik
om het te openen. Je kunt de tijdnotatie
instellen op 12 of 24 uur met behulp van
veeg omhoog of omlaag.

Geavanceerd @

Veeg om ‘geavanceerd’ te selecteren en
tik om het te openen. Je kunt de taal, het
geheugen, de achtergrond en de smart-
watch resetten. Veeg om ‘taal’ te selec-
teren en tik om het te openen. Je kunt 6
verschillende talen instellen. Veeg om ‘ge-
heugen’ te selecteren en tik om het te ope-
nen. Je kunt het geheugen bekijken. Veeg
om ‘achtergrond resetten’ te selecteren en
tik erop. Je kunt de achtergrond resetten.
Veeg om ‘reset’ te selecteren en tik erop.
Je kunt de instellingen herstellen en de
smartwatch opnieuw opstarten.

Kinderslot a
Veeg om “kinderslot” te selecteren en tik
om het te openen.




Periode-instelling

Veeg om “periode-instelling” te selecteren
en tik om het te openen. Hier kun je de
start- en eindtijden instellen. Je kunt maxi-
maal twee tijJdssegmenten instellen.

Datuminstellingen

Kies de optie “Datum instellen” om de ge-
wenste datum te selecteren waarop de
functie beschikbaar moet zijn.

Aan-uit

Je kunt de schakelaar instellen om het spel
uit te schakelen tijdens de ingestelde da-
tumtijd wanneer deze is ingeschakeld.

[y P
Helderheid 75<
Veeg om “helderheid” te selecteren en tik
om het te openen. Hier kun je de helder-
heid en verlichtingsduur van jouw smart-
watch instellen.

Volume CGDD

Veeg om “volume” te selecteren en tik om
het te openen. Hier kun je het volume aan-
passen en naar het laagste niveau draai-
en om het geluid uit fe zetten.




SPECIFICATIES

Scherm:
Resolutie:
Camera:
Batterij:

Intern geheugen:
Extern geheugen:
Materiaal omlijsting:
Materiaal band:
Formaat:

Gewicht:

Talen:

1.5inch

HD touchscreen
300.000 pixels

500 mAh lithium
polymeer batterij
32 MB

512 MB

Metaal, kunststof
Silicone

52 x 38 x 14 mm
42g

Engels (standaard),
Frans, Spaans,
Portugees, Italiaans
en Duits

OPLOSSEN VAN PROBLEMEN

Controleer de onderstaande stappen om
het probleem op te lossen en neem con-
tact met ons op via info@keebies.nl als je
nog steeds problemen ondervindt.

De smartwatch gaat niet aan.
Houd de homeknop 3 seconden ingedrukt

om uit te schakelen

en houd deze nog-

maals ingedrukt om de smartwatch aan te
zetten. Naast de home-knop bevindt zich




een klein gaatje voor reset. Onder toezicht
van een volwassene is het mogelijk om
een harde reset uit te voeren op de smart-
watch. Steek het uiteinde van een open-
gevouwen paperclip in het gaatje om de
inferne knop in te drukken. Verwijder de
paperclip zodra je klaar bent en houd
vervolgens de homeknop 2 seconden in-
gedrukt om de smartwatch in te schake-
len. Als het nog steeds niet werkt, probeer
dan de batterij op te laden en probeer het
opnieuw (raadpleeg het hoofdstuk over
het opladen van de batterij).

De smartwatch laadt niet op.

Probeer de smartwatch op te laden met
een andere USB-kabel. Controleer of de
USB-poort van de computer of de adap-
ter die je gebruikt om het apparaat op
te laden, werkt met andere elektronische
apparaten.

Als het nog steeds niet werkt, voer dan de
harde reset methode uit zoals hierboven
beschreven.

Schermweergave is abnormaal

Houd de homeknop 3 seconden ingedrukt
om uit te schakelen en wacht vervolgens
30 seconden. Houd de homeknop op-
nieuw ingedrukt om in te schakelen.




Kan geen verbinding maken met computer
Controleer de aansluitingen op de
USB-kabel tussen de smartwatch en de
computer. Zorg ervoor dat de kabel aan
beide uiteinden goed is aangesloten.

Houd de homeknop 3 seconden ingedrukt
om uit te schakelen en wacht vervolgens
30 seconden. Houd de homeknop op-
nieuw ingedrukt om in te schakelen.

Trek de stekker uit het stopcontact en sluit
hem weer aan.

Genomen beeld is niet duidelijk

Zorg voor goede lichtomstandigheden in
de opname-omgeving. Controleer of de
cameralens schoon is. Als je stof of vuil
op de lens vindt, blaas dan op de lens en
veeg de lens voorzichtig af met een droge
doek.

Niet genoeg geheugen / opslagruimte
Als je geheugen vol is, moet je een aantal
bestanden verwijderen. Dit kunnen foto’s,
video’s, spraakopnamen en muziekbe-
standen zijn. Je kunt deze overbrengen
naar je computer voordat je ze van de
smartwatch verwijdert.




Je kunt ook alle gegevens wissen door
naar instellingen > meer > opslaglocatie
te gaan en het geheugen te wissen.

Als je het ingebouwde geheugen wilt
vergroten, kun je een schroevendraaier
gebruiken om het achterdeksel van de
smartwatch te openen, en je SD-kaart in
de SD-sleuf steken en met de schroeven-
draaier afdekken.

De smartwatch resetten

Gebruik een speld om de resetknop in te
drukken. De smartwatch zal worden uitge-
schakeld. Sluit vervolgens de USB-laadka-
bel aan. Houd daarna lang de home-knop
ingedrukt om de smartwatch in te schake-
len en de reset is voltooid.

INFORMATIE OVER GARANTIE

Je krijgt 2 jaar garantie op dit apparaat
vanaf de aankoopdatum. Dit apparaat is
met zorg vervaardigd en voor aflevering
nauwkeurig gecontroleerd. Bewaar je
kassabon als bewijs van aankoop. In ge-
val van een garantieclaim, gelieve contact
op te nemen via e-mail (info@keebies.nl).
(!) De garantie geldt alleen voor materi-
aal- of fabricagefouten.




Garantiebepalingen

1. Probeer niet zelf reparaties uit te voeren.
Dit zou je garantie ongeldig maken.

2.Breng geen wijzigingen aan het toestel
aan. Ook hierdoor vervalt de garantie.

3.De garantie is niet van toepassing in
geval van ongelukken of schade ver-
oorzaakt door oneigenlijk gebruik of het
niet in acht nemen van de waarschu-
wingen in deze handleiding.

RECYCLING

Batterijen, elektrische en elektronische
apparatuur (EEA) bevatten materialen,
onderdelen en stoffen die gevaarlijk kun-
nen zijn voor het milieu en schadelijk voor
de menselijke gezondheid indien afge-
dankte elektrische en elektronische appa-
ratuur (AEEA) niet op de juiste wijze wordt
verwijderd. Batterijen en elektrische en
elektronische apparatuur die zijn voorzien
van het AEEA-logo (zoals hieronder afge-
beeld) mogen niet bij het huisvuil worden
weggegooid. Neem contact op met de
afvalverwerkingsdienst van je gemeente,
die je kan vertellen welke recycling moge-
lijkheden er in je regio zijn.

o < Voer alle verpakkingsmaterialen op
S een milieuvriendelijke manier af.




CONFORMITEITSVERKLARING

Hierbij verklaart Keebies® dat de smart-
watch type KSWOT in overeenstemming
is met de EMC-richtlijn 2014/30/EU, EN
55032, 2015 en EN 55035, 2017.

ce

De inhoud van dit document is weerge-
geven zoals deze op dit moment bestaat.
Keebies aanvaardt, noch uitdrukkelijk
noch stilzwijgend, enige garantie voor de
juistheid of volledigheid van de inhoud
van dit document. Keebies behoudt zich
het recht voor om te allen tijde en zonder
voorafgaande kennisgeving wijzigingen in
dit document aan te brengen of het docu-
ment volledig in te trekken.




COPYRIGHT MEDEDELING

Smartwatch handleiding, le EDITIE Co-
pyright © 2023 by Keebies - Alle rechten
voorbehouden. Deze handleiding is be-
schermd onder de copyright wetten en
verdragen, zowel internationaal als fe-
deraal. Je bent niet gemachtigd om deze
publicatie of een deel ervan in welke vorm
dan ook te kopiéren, door te sturen, te
verzenden of over te dragen aan wie dan
ook (persoon, personen of entiteit). Elke
reproductie (in de originele vorm of ver-
taald) of ander ongeoorloofd gebruik van
het materiaal of kunstwerk, op welke wijze
dan ook, is strikt verboden zonder de uit-
drukkelijke schriftelijke toestemming van
de auteur (behalve in het geval van citaten
opgenomen in recensies of artikelen). Je
hebt niet het recht om deze handleiding,
hetzij gedeelten of het geheel ervan, door
te geven of door te verkopen.

Imported by: Keebies®
Réntgenweg 65

2624 BD Delft
Netherlands

www.keebies.nl




THANK YOU! FOR
YOUR ORDER.

Thank you for purchasing the smartwatch.

| look forward to hearing that you enjoy it.

Your support and confidence in our pro-
ducts mean a lot to us!

To ensure that you use the product properly

and safely, it is important that you read the

manual carefully before using it. Always

follow the instructions to avoid damage or
injury.

If you have any questions, comments,
or problems using the product, please
contact us at info@keebies.nl with your
order number. (Response within 12 hours

on business days)

If you like this smartwatch as much as we
do, please leave an honest review on the
platform where you bought it.



BEFORE COMMISSIONING

Before operating the unit, check that all
parts are complete/available and free of
visible damage. Remove all packaging
material from the device. Contact us if the
contents are incomplete or damaged due
to faulty packaging or transportation.

This user manual is a component of the
Kids Smartwatch KSW 01 and provides
you with important information on the in-
tended use, connection, and operation of
the smartwatch. Please read these opera-
ting instructions carefully before using the
device for the first time and keep them for
future reference. Pass them along with the
device to any future owner.




SAFETY & WARNINGS

Improper use of batteries may cause them
to burst, cause fire, or chemical burns.
Read the precautions below.

Do not disassemble the smartwatch.

Do not crush the battery or subject it to
impact or force. Such as hitting it with a
hammer, dropping it, or stepping on it.
Do not short-circuit.

Do not expose it to high temperatures or
place it near a heat source. Do not leave
it in direct sunlight for long periods.
Don't throw it into the fire.

Do not touch damaged or leaking bat-
teries. Keep the battery out of the reach
of children. Keep the battery dry.

If you notice any signs of damage, dis-
continue use and contact Keebies sup-
port. You can email us at info@keebies.
nl.

Dispose of the item at an appropriate
waste station, as the battery cannot be
added to normal waste.

Keep the silicone cover of the USB-C
port closed when not in use. Prevent dust
or water from entering the USB-C port.
Keep the smartwatch clean by wiping it
with a slightly damp cloth.




Keep the smartwatch out of direct
sunlight and away from a direct heat
source.

Do not drop the smartwatch on a hard
surface or expose it to moisture or sub-
merge it in water.

Keep the lens clean. There may be dust
or dirt on the lens if the pictures taken
are blurry. You can clean it as below:

1. Blow on the lens.

1. Gently wipe the lens with a dry cloth.
Charging should only be done by an
adult.




OVERVIEW

This smartwatch is a great wearable gad-
get for kids! They can use it to learn to read
the clock, take pictures, record videos, re-
cord their voice, and play games!

The smartwatch can come with a small
amount of battery charge, but we recom-
mend fully charging the battery before
use. A full charge takes about 2 hours.

WHAT’S IN THE BOX?

1x Smartwatch with 512 MB SD card
1x USB-C charging cable

1x Reset pin

Note: The factory data on the memory
card is critical; do not delete it or the
smartwatch will not function properly.




COMPONENTS

Soft band

. HD camera
Type C socket

. Home button

. Flashlight

. Camera button

N oo s wN =

Reset button
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NOTE:

1. If the smartwatch does not turn on,
charge it for 10 minutes and then
turn it on. After charging, hold down
the home button to turn on the
smartwatch.

2.If the smartwatch is abnormal, use
the reset pin to press the reset but-
ton located next to the home button
and then charge the smartwatch
for 5 minutes before turning it on.
The smartwatch will not activate if it
is not charged after resetting.

GETTING STARTED

Press and hold the home button on the
right side of the device to turn on the
smartwatch.

CHARGING THE BATTERY AND
TRANSFERRING DATA

Connect the USB-C cable to the smart-
watch’s charging port.

Then connect the smartwatch to an elec-

trical outlet.




After connecting the charger to the wall
outlet, the power icon starts scrolling on
the top right of the screen, indicating that it
is in charging mode. The power icon stops
scrolling when it is fully charged and is re-
placed by a full battery icon.

Or, instead of the wall socket, you can
connect the USB-C cable to your compu-
ter to transfer data to your smartwatch,
such as music or photos.

NOTE:

It takes about 2 hours to fully charge
the battery. The actual time depends
on the power supply, remaining bat-
tery power, and the ambient tempe-
rature of the charging environment.
The optimal ambient temperature is
0°C-40°C ( 32°F-104 ). If it takes more
than 2 hours to fully charge your
smartwatch, please try using another
USB power source.




BATTERY LIFE

Battery life is determined by usage. As
with other electronic devices, more fre-
quent use causes the battery to drain fas-
ter. Some activities, such as taking photos
and videos, use up more battery power.
The approximate battery life is shown
below.

BATTERY TIME

Usage time

Charging time
Standby time




OPERATION

« Press the home button to open the main
menu.

« Swipe left or right to switch between
menus.

« Swipe up and down or press the home
button on the screen to return to the
previous menu.

« Select the menu item by pressing or tap-
ping on it to open it.

TURNING ON/OFF

On: Press and hold the home button.

Off: Press and hold the home button. *Be-
fore turning on the smartwatch, please
make sure the battery is inserted correctly
into the device.* If the device does not turn
on, this may be caused by a low battery.
Try again after charging the device for 10
minutes.

USER INTERFACE
You can switch between multiple back-
grounds and dials.




v
camera @5

In the main menu, swipe to select “Came-
ra” and tap to open it. You can open the
preview interface, tap the left button to
take a picture, and tap the right button to
open the image viewer.

PHOTOS ﬁ

In the main menu, swipe to select “Photos”
and tap to open it. You can view the saved
photos.

VIDEO e

In the main menu, swipe to select “Video”
and tap to open it. You can open the pre-
view interface, tap the left button to start
recording, and tap the right button to
open the video player.

PLAYER

In the main menu, swipe to select “Player”
and tap to open it. After you do this, a list
of recorded videos will be displayed. Se-
lect and tap to play.

music 500

Swipe to “Music” in the main menu and
tap to enter. You can play the downloaded
saved music. Note: Download *.mp3 for-




mat music files to the /My Music subfolder
of the SD card.

RECORDER ‘8

In the main menu, swipe to select “Re-
corder” and tap to enter. You can record
audio. Note that the recorded audio files
will be saved in the /audio subfolder of the
SD card.

CALCULATOR l =

In the main menu, swipe fo select “Cal-
culator” and tap to enter. You can use the
calculator.

CALENDAR !V

IIn the main menu, swipe to select “Ca-
lendar” and tap to enter. You can view the
calendar.

TIME TOOLS .u

In the main menu, swipe to select “Time
Tools” and tap to enter, you can set the
alarm clock, stopwatch, and timer.

ALARM CLOCK

Swipe to select “alarm” and tap to enter.
Tap the time on the left to enter the inter-
face for setting the alarm time, swipe up
or down to select the time, and press OK




to set it. Tap the button on the right to ena-
ble or disable the alarm function. You can
set 13 alarms, such as getting up, brushing
your teeth, having breakfast, and so on.

STOPWATCH B

Swipe to select “Stopwatch” and tap to
enter. Tap the start button on the right to
start the stopwatch. Tap the pause button
to stop the timing. Tap the reset button on
the left to reset the stopwatch to zero.

TIMER .

Swipe to select “Timer” and tap to enter.
Tap the time in the middle to go to the ti-
ming setting interface, swipe up or down
to select the timing, and press OK to set.
Tap the start button to start timing, tap the
pause button to stop timing, tap the reset
button to stop timing, and return to the
default time of 10 minutes.

FLASHLIGHT ©5)

In the main menu, swipe to select “Flash-
light” and tap to enter. The flashlight can
be turned on and off as needed, being
careful not to shine directly info the eyes.




PEDOMETER a

In the main menu, swipe to select “Pedo-
meter” and tap to enter. You can choose
to turn it on or off and clear it. After turning
on the pedometer, the system will auto-
matically record the number of steps per
day.

GAMES e

There are 26 games installed on the
smartwatch.

2] o]

bB 2048: Slide the numbers to generate
new numbers and form 2048 to win the
game.

. Basketball Shoot Master: How to
play: Press the basketball to shoot. When
the backboard moves to the center, shoot
fo score.

s Bee War: Protect your star from your
enemy’s attack. Wipe them all out before
they reach your base station. How to play:
tap left/right to move your warship to
shoot, and score as many as you can! You
have a total of three chances. You can set
“Easy,” “Normal” and “Hard” modes sepa-
rately and turn music on or off and watch.




e Pinball Hit Bricks: How to Play:
Destroy all bricks to move to the next le-
vel. White bricks give a special bonus of
3 balls. Blue bricks must be hit 2 times.
Score as many points as you can! “Easy’,
“Normal” and “Hard” modes can be set
separately. And turn the music on/off or
check the score.

G Car Grab Goods: Tap on the screen left
or right to move the car, and catch as many
air-dropped supplies as possible. You have
a total of three chances. “Easy’, “Normal”
and “Hard” modes can be set separately.
And turn the music on/off or check the score.

Ultimate Racing: How to play: Hold
down on the car to move left and right,
changing lanes. The car in front of you
can drop gold coins. Collect as many gold
coins as you can. To avoid a collision, you
have only one chance. You can turn the
music on/off or check the score.

. Fighter Pilot: Fly your fighter plane
through enemy territory and complete
your mission to return safely.

e Birds Fly: Tap on the screen to adjust
the height of the bird’s flight, and navigate
through the obstacles.




% Who Can Eat the Most: Tap the des-
serts with the same color on the base of
the screen to match the color order of the
dessert in the window.

Turnable: Spin the wheel and see
where you land. Each color lands on a
number that tells you how many times to
tap. Pay attention because you have to
follow the instructions carefully. It may land
on yellow and say NOT YELLOW 5x. This
means avoid tapping on yellow but tap on
another color 5 times total. Good luck!

Catch the Gopher: Tap the gopher’s
head to get it back into its lair. The faster
and more accurately you tap, the more
points you get. But do it quickly because
the clock is ticking.

. Princess Dress Up: You can select dif-
ferent clothes, shoes, hairstyles, headgear,
and so on on the left side of the interface.
After selecting, tap to change clothes.

m Tooth Brushing War: Press the prompt

number to quickly tap the brush button. After
brushing, press confirm.




B Hand Washing Contest: Tap as fast as
you can on the crane that is running. When
that crane stops, another one comes on and
you have to start tapping that crane as fast
as you can. The faster you tap, the more
points you get.

@ Dice: Tap the screen or shake the
smartwatch and the dice roll to another
number.

& Number Sorting: Put the numbers in
order and you will advance to the next le-
vel if you get it right. Think fast, you only
have 10 seconds.

(AE)

A&/ Find the Same Letter: Find the bal-
loon with the same letter as given, the
more the merrier!

a Coin Chaser: Follow the cup the coin
is in. The positions change quickly, so look
carefully and guess where the gold coin is.

Q Math Pinch: The goal is to put a box
on each coin. Tap on the box and arrows
appear. Once the arrow is tapped, the
box moves along the line until it reaches
the coin or hits another box. If nothing gets
in the way you slide off the grid and you're

out.




Specific Weight: Compare the fruits
on the two scales to find the heaviest one.

S
Finger-Guessing: Choose, to see who
wins the duel within the allotted time, think
fast.
=

7 Pick Up Ping Pong: Move the racket
to catch the table tennis and have a table
tennis match.

Jelly Flow: Swap jelly places so that
three jelly places can be placed in a row
or column.

Cross The Road: Tap on the character
not fo cross over.

Sweet Together: Tap on the test tube,
put the candy of the same color in the
same test tube, and you can pass customs!




SETTINGS "2
Swipe to select “Settings” from the main
menu and tap to enter. You can set the fol-
lowing items in the settings.

Theme *

Slide to select “theme” and tap to enter.
Swipe left or right o change the preset
theme.

Slide to select “date” and tap to enter.
Swipe up or down fo set the date of the
smartwatch.

Time

Slide to select “time” and tap to enter. Swi-
pe up or down to set the smartwatch time.

Time format [2/24

Slide to select “time format” and tap to
enter. You can set the time notation to 12
or 24 hours.

Advanced @

Slide to select “advanced” and tap to en-
ter. You can reset the language, memory,
background, and smartwatch. Slide to
select “language” and tap to enter. You
can set up 6 different languages. Slide to




select “memory” and tap to enter. You can
view the memory. Slide to select “back-
ground reset” and tap to go in. You can re-
set the background. Slide to select “reset”
and tap on it. You can restore the settings
and restart the smartwatch.

Child lock ﬁ
Slide to select “child lock” and tap to enter.

Period setting

Select “period setting” to enter. You can set
start and end tfimes. Two-time segments
can be set.

Data Settings
Set the date when to open the function.

On-off

You can set the switch, when the switch is
on, the game is turned off during the set
date time.

Lo
Brightness ':@s'
Slide to select “brightness” and tap to en-
ter. You can set the brightness and lighting
time of the smartwatch.




Volume ﬂ»))

Slide to select “volume” and tap to enter.
You can adjust the volume and turn it to
the lowest level to turn off the sound.

SPECIFICATIONS

Screen: 1.5 inches
Resolution: HD touchscreen
Camera: 300.000 pixels
Battery: 500 mAh lithium

polymer battery
Internal memory: 32 MB
External Memory: 512 MB

Frame material: Metal, plastic
Strap material: Silicone

Format: 52 x 38 x 14 mm
Weight: 429

languages: English (default),

French, Spanish,
Portuguese, Italian
and German




TROUBLESHOOTING

Please check the steps below to resolve
the issue and contact us at info@keebies.
nl if you are still experiencing problems.

The smartwatch does not turn on.

Press and hold the home button for 3 se-
conds to turn it off, and press and hold the
home button again to turn it on. Next to
the home button is a small hole for reset-
ting. Under adult supervision, a hard reset
is possible for the smartwatch. You can
insert the end of an unfolded paper clip
info the smartwatch to press the internal
button. Remove the unfolded paper clip
once you are done and then press and
hold the home button for 2 seconds to turn
on the smartwatch. If it still does not work,
try charging the battery and try again (re-
fer to the battery charging section).

The smartwatch does not charge.

Try charging the smartwatch with a diffe-
rent USB cable. Check that the USB port
on the computer or the adapter you use
to charge the device works with other
electronic devices. If it still does not work,
perform the hard reset method as descri-

bed above.




The screen display is abnormal

Press and hold the home button for 3 se-
conds to turn it off, then wait 30 seconds.
Press and hold the home button again to
turn it on.

Cannot connect to the computer

Check the connections on the USB cable
between the smartwatch and the compu-
ter. Make sure the cable is properly con-
nected at both ends.

Press and hold the home button for 3 se-
conds to turn it off, then wait 30 seconds.
Press and hold the home button again to
turn it on.

Unplug and plug it back in.

The image taken is not clear
Ensure good lighting conditions in the
shooting environment. Check that the ca-
mera lens is clean. If you find dust or dirt
on the lens, blow on the lens and gently
wipe the lens with a dry cloth.

Not enough memory/storage space

If you run out of memory, you need to
delete some files. These can be photos,




videos, voice recordings, and music files.
You transfer these to your computer be-
fore deleting them from the smartwatch.

You can also clear all data by going to
settings > more > storage location and
clearing the memory.

If you want to increase the built-in memo-
ry, you can use a screwdriver to open the
back cover of the smartwatch, insert your
SD card info the SD slot and cover it with
the screwdriver.

Resetting the smartwatch

Use a pin to press the reset button. The
smartwatch will be turned off. Next, con-
nect the USB charging cable. Then long
press the home button to turn on the
smartwatch, and the reset is complete.




WARRANTY INFORMATION

You get a 2-year warranty on this unit from
the date of purchase. This appliance has
been manufactured with care and ca-
refully inspected before delivery. Please
keep your receipt as proof of purchase. In
case of a warranty claim, please contact
us via email (info@keebies.nl).

(!) The warranty applies only to defects in
material or workmanship.

Warranty conditions

1. Do not attempt repairs yourself. This
would void your warranty.

2.Do not make any changes to the device.
This will also void the warranty.

3.The warranty does not apply in case of
accidents or damage caused by impro-
per use or failure to observe the warn-
ings in this manual.

RECYCLING

Batteries, electrical and electronic equip-
ment (EEE) contain materials, compo-
nents, and substances that may be ha-
zardous to the environment and harmful
to human health if waste electrical and
electronic equipment (WEEE) is not dis-




posed of properly. Batteries and electrical
and electronic equipment marked with
the WEEE logo (as shown below) should
not be disposed of with household waste.
Contact the waste disposal service of your
municipality, which can tell you what re-
cycling options are available in your area.

% 5 Dispose of all packaging materi-
LY RSt ; )
als in an environmentally friendly
manner.

DECLARATION OF CONFORMITY

Keebies® hereby declares that the smart-
watch types KSWO1 comply with the EMC
Directive 2014/30/EU, EN 55032, 2015, and
EN 55035, 2017.

Ce

The contents of this document are repro-
duced as they currently exist. Keebies does
not accept, either expressly or impliedly,
any warranty as to the accuracy or com-
pleteness of the contents of this document.
Keebies reserves the right to make chan-
ges to this document or to withdraw the
document in its entirety at any time and

without notice.




COPYRIGHT NOTICE

Smartwatch manual, 1st EDITION Copy-
right © 2023 by Keebies - All rights re-
served. This manual is protected under
copyright laws and tfreaties, both inter-
national and federal. You are not autho-
rized to copy, forward, transmit or trans-
fer this publication or any part thereof in
any form to anyone (person, individual,
or entity). Any reproduction (in its original
form or translated) or other unauthorized
use of the material or artwork in any way
is strictly prohibited without the express
written permission of the author (except in
the case of quotations included in reviews
or articles). You have no right to pass on
or resell this manual, either portions or all
of it.

Imported by: Keebies®
Roéntgenweg 65

2624 BD Delft
Netherlands
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